

@驻马店企业、个体户、农民专业合作社

# 2024年度市场主体年报开始啦

本报讯(全媒体记者 刘金霞)报送年报是市场主体的法定义务,也是积累信用状况的过程。昨日,记者从驻马店市市场监督管理局获悉,2024年度市场主体年报开始了,年度报告的时间为2025年1月1日0时至6月30日24时。无论是个体户还是企业,都应在规定时间参加年报。

据悉,根据有关规定,凡2024年12月31日前在驻马店市各级市场监管部门登记注册的企业、个体工商户和农民专业合作社,均应当报送2024年度报告。“年报是市场监管部门组织开展的企业年度报告公示制度,这是证明企业还在正常经营的一种方式。年报内容应真实反映企业存续经营实际情况,企业要对自己年度报告的及时性、真实性及合法性负责。”市市场监督管理局

有关负责人介绍。

企业年度报告内容包括:企业通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等信息;企业开业、歇业、清算等存续状态信息;企业投资设立企业、购买股权信息;企业为有限责任公司或者股份有限公司的,其股东或者发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;有限责任公司股东股权转让等股权变更信息;企业网站以及从事网络经营的网店的名称、网址等信息。

个体工商户年度报告内容包括:行政许可取得和变动信息;生产经营信息;开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;联系方式等信息;市场监管总局要求报送的其他信息。

农民专业合作社年度报告内容包

括:行政许可取得和变动信息;生产经营信息;资产状况信息;开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;联系方式信息;市场监管总局要求公示的其他信息。

企业、农民专业合作社应通过国家企业信用信息公示系统(河南)(<http://ha.gsxt.gov.cn>)或者登录国家企业信用信息公示系统移动端(手机APP;微信、支付宝小程序或微信公众号:HNSGSJ),报送2024年度报告并公示。

个体工商户可以自主选择其年度报告内容是否公示。选择公示年度报告内容的个体工商户,报送方式与企业、农民专业合作社的报送方式一致。选择不公示年度报告内容的个体工商户,应当向负责其登记的市场监督管理

部门报送纸质2024年度报告。

经营主体未按照法律、行政法规规定的期限公示或者报送年度报告的,由登记机关列入经营异常名录,可以处1万元以下的罚款。公示信息弄虚作假情节严重的,将被列入严重违法失信名单;被列入严重违法失信名单后,将影响企业贷款、投资、工程招投标、政府采购等,严重影响企业发展。

此外,特别提醒:经营主体报送年报和公示信息不收取任何费用,也不会以短信链接的方式引导操作。若收到包含网站链接的陌生短信,提醒“年报公示、工商年报”等内容,要求输入银行卡号和验证码等信息,请一定提高警惕,不要盲目点击输入个人信息,更不要直接转账汇款,万一上当被骗请立刻拨打110报警。

## 无人智能快递车 运送货物跑得欢

近日,一种智能快递车在市区街头穿行,不仅能避让车流还能识别红绿灯。无人智能快递车在路上的表现超赞。记者跟随车辆来到驿城区香山街道前张社区,车辆准确停在一家超市前,超市工作人员卸下货物后,车辆向下一个目标前进。

据了解,此种车身上长着四只“耳朵”听八方,车顶“眼睛”观六路,行动灵活,遇到红灯、行人自动刹停。它不仅搭载了最新的自动驾驶系统,还配置了多个激光雷达和摄像头,它们就像眼睛一样,让车辆在行驶过程中能够清晰识别红绿灯、行道线,避让路障、行人、车辆,起步、刹车、左右转向等均有语音提示。

(全媒体记者 张朝)



## 寒假临近 市反诈中心提醒: 警惕做任务就能挣钱的兼职

本报讯(全媒体记者 刘金霞)随着寒假临近,不少学生选择假期找兼职补贴家用,殊不知,一不小心就会掉进骗子布下的陷阱。昨日,记者从市反诈中心了解到,每年寒假是各类兼职诈骗案件的高发期,广大学生和家一定要提高警惕,谨防上当受骗。

据悉,近日,小王看到某“居家客服”岗位,一天只需抽空工作3个小时。因工作时间灵活,时薪也高,小王就联系了招聘方。对方让他下载一个培训软件,声称入职前有3天的带薪培训,一天补贴80元。按照对方的要求,小王在该软件群里每天签到打卡。3天后,群主发来一份考试题,题目极其刁钻。小王找群主帮忙,对方表示只需充值506元、做满50单可以把本金和收益一起提现。充值后,小王半个小时就做了7单,还赚了108元并成功提现。第二天,为了抢所谓高利润“大单”,他充值上千元,也成功提现。第三天,小王充值了上万元,这一次却被狠狠套牢,再无法提现。

据市反诈中心民警介绍,骗子通过各平台发送兼职广告,当受害者动手点击或者扫码进去之后,会被拉入所谓“内部群”,使用提前设置好的一套“兼职项目”规则,诱导受害者选择相应的兼职项目。前期,骗子会给予“小额返利”,实际上是为了放长线钓大鱼。当受害者深陷其中时真正的“大任务”来了,受害者按照要求开始操作,并满怀期待开始“赚大钱”的时候,会被告知“平台维护”,无法提现。当受害者继续追问时,骗子会继续以“转账解冻账户”为由要求受害者转账,直到榨干受害者银行卡内余额,甚至会直接消失。

寒假将至,市反诈中心再次提醒想要找兼职的学生,一定要注意提高警惕,网络刷单本身就是违法行为,所有要求垫资做任务的刷单都是诈骗。不要轻易点击陌生人发来的网页链接,保护好个人信息,切记天上不会掉馅饼,避免上当受骗,如不幸上当受骗,应保留证据,并拨打110报警。

## 驻马店交警持续整治违停乱象



连日来,驻马店市公安局交通警察支队组织城区各大队持续开展机动车和非机动车违停集中整治,保障群众出行安全、畅通。

进入冬季以来,城区各交警大队结合辖区道路实际加强分析研判,针对城区主要路段、重点时段人流密集、车辆违停现象突出问题,采取“高峰疏堵保畅、平峰巡逻清理违停”的勤务模式,对车辆违停现象严重的学校周边、商圈、医院等车流量、人流量较大的违停堵点、乱点进行专项治理。

整治过程中,对驾驶人在现场的,民警、辅警进行口头警告并引导驾驶人文明、规范停车;对拒不听从劝阻及驾驶人不在现场严重影响交通秩序的违停车辆,依法拍照取证并采取拖移措施,做到“还道于行,还路于民”。(全媒体记者 刘金霞 通讯员 殷晓楠)